
 
 

 

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

01 березня 2019 року    м. Кривий Ріг                                    № 63-р 

  

Про виділення коштів на проведення районних спортивно-масових заходів і 

змагань серед учнів закладів освіти та районної спартакіади  серед 

колективів фізичної культури підприємств, установ, організацій та 

закладів 

 

          З метою проведення районних спортивно-масових заходів і змагань серед 

учнів закладів освіти та районної спартакіади  серед колективів фізичної 

культури підприємств, установ, організацій та закладів, які відбудуться 

відповідно до плану роботи комітету з фізичної культури та спорту на березень 

2019 року, на виконання рішень районної у місті ради від 25 грудня 2015 року № 

16 «Про затвердження  Програми  розвитку  фізичної культури   і  спорту  в  

Саксаганському   районі   на   2016-2020   роки»   та   від   26  грудня  2018  року 

№ 277 «Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 25 грудня 2015 

року № 16 «Про затвердження Програми   розвитку   фізичної  культури   і  спорту   

в  Саксаганському   районі на   2016-2020   роки» зі змінами,   керую-чись 

рішенням Криворізької міської ради  від  31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг 

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

         1. Виділити кошти у сумі 5180,00 (п’ять тисяч сто вісімдесят) гривень з 

загального фонду  районного у місті бюджету за КПК 0215061 згідно з 

затвердженим кошторисом на 2019 рік для проведення районних змагань з 

волейболу  серед   юнацьких  і  дівочих  збірних  команд  учнів  закладів  освіти  

2003 р. н., баскетболу «Шкільна баскетбольна ліга» серед школярів 6-8 класів, 

районного спортивно-масового заходу «Спорт замість вулиці» серед школярів, 

Кубку Саксаганського району з Кіокушин карате серед юнаків і дівчат 2006-2014 

років народження та районної спартакіади  серед колективів фізичної культури 

підприємств, установ, організацій та закладів (додаток). 

         2. Відділу бухгалтерського обліку  виконкому районної у місті ради 

(Порохнява Н. В.) провести відповідні розрахунки.  

         3. Координацію роботи за виконанням розпорядження покласти на комітет 

з  фізичної культури  та  спорту  (Толбас В. О.), контроль залишаю за собою. 

 

 

В. о. голови районної у місті ради –  

заступник голови районної у місті ради з  

питань діяльності виконавчих органів ради                          В. Старовойт 


